

## **Reparații curente la instalațiile IFTE pe raza Secției IFTE2 Fetești - instalații iluminat exterior cu piloni în stația Călărași Sud**

I.D.: 88305967

---

Data publicarii	20.10.23	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 384.100,12 RON - 384.100,12 RON

---

Descriere: În conformitate cu Instrucțiunile pentru întreținerea și repararea instalațiilor E.L.F. nr. 352 din 2003, reparațiile curente la instalațiile de iluminat exterioare se execută la intervale de 6 ani, lucrările fiind impuse de necesitatea înlăturării uzurilor fizice și a deteriorărilor apărute în funcționarea acestora. Lucrările de reparații curente urmăresc asigurarea continuității în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor, prevenirea apariției deranjamentelor, precum și aducerea instalațiilor în condiții normale de funcționare, conform standardelor, normativelor, prescripțiilor și instrucțiunilor în vigoare și specificațiilor din Caietul de sarcini. Obiectivul principal al lucrărilor de reparații curente la instalația de iluminat exterior din stația cf Călărași Sud este acela de a repune în funcție instalația, realizându-se o acoperire cât mai largă și mai uniformă a iluminatului, în condițiile unui consum cât mai mic de energie electrică. Se vor executa lucrări de demontare parțială a pieselor și subansamblurilor componente ale instalațiilor cu uzuri frecvente, înlăturarea jocurilor care depășesc limitele admise, repararea, recondiționarea sau înlocuirea echipamentelor cu uzură peste limită, verificarea funcționării subansamblurilor, vopsirea instalației etc., conform specificațiilor Caietului de sarcini. Durata contractului curge de la data semnării acestuia de ambele părți, până la data recepției finale, după expirarea perioadei de garanție a lucrărilor. Durata de execuție este de maxim 60 zile de la data începerii lucrărilor, care reprezintă data încheierii Procesului-Verbal de predare a amplasamentului lucrării către executant.

---